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Třebíčské kulturní léto  má každoročně bohatý program jak pro turisty, tak pro obyvatele
města. V  letošním roce nabídne novinku – festival židovské kultury Male chajim,  jehož
název lze z hebrejštiny volně přeložit jako “plný života”.  Festival nabídne nový formát a
spojí veselost akce Oživené židovské  město a odbornost festivalu Šamajim. Záměrem
festivalu nebude jen  přinášet odborná témata, ale také oslovit laickou veřejnost a 
připomenout, že židovská kultura k Třebíči po dlouhá staletí  neodmyslitelně patřila. 

  

Male chajim se bude konat po dobu pěti  dní, a to od 31. července do 4. srpna letošního roku.
Festival  slavnostně zahájí koncert česko-německého instrumentálního tria – Naches  trio.
Tomuto koncertu bude předcházet vernisáž výstavy fotografií Pavla  Heřmana s názvem
„Židovský hřbitov v 80. letech“ a navazující beseda  “Záchrana židovského hřbitova v Třebíči” s
autorem výstavy. Fotografie  budou k vidění nejen po celou dobu festivalu ale až do konce září.

  

Po celou dobu festivalu je připraven bohatý program, který se bude  konat nejen v Zadní
synagoze, ale také v Domě Seligmanna Bauera, v nově  otevřeném rabinátě, v Přední
synagoze a také ve venkovních prostorách  židovské čtvrti.

      

„Návštěvníci se mohou těšit na workshopy pečení  tradičního židovského chleba, výuku základů
hebrejského jazyka,  židovských zvyků či tanců, odborné přednášky, koncerty, divadelní 
představení, speciální komentované prohlídky či promítání dokumentárních  filmů. Během
pátečního a sobotního programu budou lidé moci ochutnat  např. židovské cukroví, košer kávu
či víno,“ uvedl Vít Kratochvíl,  pracovník turistického informačního centra Zadní synagoga, který
se na  přípravě festivalu podílí. “Festival nabídne program i pro děti, které  se budou moci
seznámit s hebrejskými písmeny nebo s židovskými příběhy  prostřednictvím loutkových
divadel,” dodal Vít Kratochvíl.
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Eva Veškrnová 
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